
                                                          ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA  
                                                      SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 20/08/2024. 

 

 

Ao vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o Presidente convidou o vereador Carlos Rangel para secretaria a mesa 

diretora. O secretario interino vereador Carlos Rangel, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 

Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de 

sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador Marcel Tai 

Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, Vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 39ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 37ª e 38ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcelo 

Radar – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja firmado 

compromisso de parceria junto ao IFRJ para a fomentação do desenvolvimento tecnológico e 

educacional”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Roberto 

Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Gelson 

Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo Radar Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOÃO RABELO NETO - VANESSA DE SOUZA 

NOGUEIRA - RAFAEL FILIPE NOVOA VAZ Vereador Carlos Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOSÉ NEWTON DOS SANTOS RAMOS. TEMA 

LIVRE: Não há vereador inscrito. Não há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para homenagear com Moção de 

Congratulações e Aplausos os senhores Carlos Vinicius Daumas Rocha, Leidmar Souza Silva 

Pereira e Mariana Lima Salvaya da Costa. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 39° 

sessão ordinária.  


